

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Апокалипсис

4:15 — Д-з-з-з-з, д-з-з-з-з-з-з-з, д-з-з-з-з-з.

— Да задолбал уже!!! — сказал я, и отключил это визжащее в тишине ночи произведение китайских мастеров под названием Micromax.

Как же хочется спать, но надо вставать, ведь никто меня силком не тащил на эту работу по доставке сладостей в магазины.

Но работы в маленьком городке нет, а жить как-то надо. Может когда-нибудь я смогу накопить денег и поменять наконец свою старенькую четверку на более достойную машину. Мои сверстники в 30 лет всю гоняют на иномарках а я как ЛОХ.

Выпив кружку кофе и налив в термос чая, я, прогрев машину, направил её вдоль улицы, стараясь не давить на газ сильно чтобы не будить прогоревшим глушителем соседей.

Предстояло еще три с половиной часа нестись как угорелый, чтобы успеть на загрузку, а потом еще столько же до родного города с его магазинчиками, куда я собственно и доставлял товар.

— Здорова Серега! — подошел ко мне и протянул руку работник цеха.

— Привет Эльмир, ну что всего готово или опять ждать пока твои улитки расторопятся на упаковке. — Сказал я докуривая сигарету.

— Часик продётся посидеть, тебе еще 24 коробки собирают. Не слыхал что у нас тут ночью творилось? — сказал Эльмир игнорируя мою кислую мину.

— Нет а что? — без всякого интереса ответил я, понимая что час жизни потерял.

— Да тут ночью какие-то два придурка ломались в цех, аж руки в кровь избили. Бабы перепугались давай орать, а те двое как сума сошли, давай с разбегу на дверь кидаться. Я через камеру смотрел. Дак там наверное от такой силы удара без переломов не обошлось, а они как бессмертные на дверь бросались. Менты по приезду пытались заговорить с ними, дак эти два укурка даже слушать не стали, сразу кинулись на ментов. Один сразу менту в горло вцепился, а второй добежать не успел, его остальные из автоматов расстреляли, потом и своего «недоеденного» отбили. Первый раз видел как стреляют обосравшиеся менты. Прикинь, они походу даже не целились, изрешетили обоих до самой головы. Смотри вон вся стена от пуль в дырках.

Потом скорая подлетела и их раненого увезли. Всю ночь допрашивали, что-то проверяли, осматривали, измеряли. А под утро прикинь приехали какие-то перцы в костюмах, собрали всех в основном цехе и заставили поминутно все расписать, записи с камер тоже с собой забрали.

— Да весёлая у вас была ночка, тогда понятно почему сегодня задержка, ладно будем ждать.

— Сказал я и сел в машину.

В надежде скоротать время я включил радио и решил немного подремать.

Меня разбудил услышанный сквозь сон очередной выпуск новостей.

— Сегодня ночью зафиксированы беспорядки на улицах. Люди на начинали вести себя странно и внезапно начинали нападать на прохожих, зафиксировано 14 убийств молодых людей и 26 изнасилований девушек в разных районах города. По сигналу «сбор» вызваны все сотрудники органов правопорядка, проводится патрулирование улиц и дворовых территорий. Выставлены посты ГИБДД

усиленные отрядами городского ОМОНа на всех выездах из города. Просим граждан остановленных для досмотра отнестись с пониманием в связи с участившимися случаями насилия в городе. Как сказал начальник МВД по ***** области: — «Очевидно в город была ввезена партия неизвестных наркотических средств вызывающих приступы неконтролируемой агрессии у людей». — С выпуском новостей с вами была Яна Обломова. Выключив радио, я загрузил оставшиеся коробки в машину, и выехав на проспект Малых направил машину в сторону выезда из города.

— Добрый день Младший лейтенант Самсонов, ваши документы пожалуйста. — сказал инспектор ГИБДД. Что везем?

— Да вот печенки с кондитерской фабрики в область по магазинам — ответил я.

— 106-й ответ «Булату» — прозвучало в рации.

— На приёме — ответил гаишник.

— Введен план «Блокада» на всех маршрутах, приоритет 1, как понял? — отозвалась в рации.

— Принял, введен план «Блокада», приоритет 1 — продублировал гаишник.

— Извините, все выезды из города перекрыты, вы не сможете проехать, просим вас вернуться в город. — с недоумевающим лицом сказал мне инспектор.

— Товарищ лейтенант, у меня продукция скоропорт, я не могу сидеть в вашем городе! — возмутился я.

— В случае попытки проезда нам даны полномочия открывать огонь на поражение. — с раздражением в голосе бросил мне лейтенант и пошёл в сторону поста, на котором уже во всю поперек дороги тянули крокодилы.

Твари!!! — сказал я и развернул машину. Что теперь делать, в цех не вернуться, он закрыт. В гости ехать не к кому, знакомых как назло в городе у меня не было. Да ещё жара под тридцатник и вся продукция в скором времени придет в негодность.

Решив переждать час другой где-нибудь поблизости, я стал выбирать двор с тенью, чтобы хоть как-то снизить тепловое воздействие на продукцию да и на себя заодно.

Выйдя из магазина я сел на лавочку и принялся жевать пирожок, запивая его чаем из машины.

Спустя пару минут я увидел девушку лет 18 в разорванном платье которое абсолютно ничего не прикрывало, было хорошо видно что под остатками платья на ней ничего нет, а все тело было покрыто синяками и царапинами с выступившей кровью.

Помогите!!! , Помогите!!! , Помогите!!! — говорила девушка себе под нос вытирая непрерывно текущие слезы.

От увиденного я замер, в душе у меня все похолодело.

— Что случилось? — спросил я когда девушка проходила возле меня.

— Мой отец сошёл с ума. — Остановившись и глядя в асфальт под ногами, с какой то отстраненностью сказала девчонка.

— Он пришёл домой с суток какой то нервный и сказал что сегодня на вызове его укусил раненый мент с рваной раной на шее, хотя до этого была зафиксирована его смерть. И что как это могло произойти он не может понять, ведь пострадавший напал на отца уже после смерти а потом выбежал в открытую спешащим на помощь водителем дверь и скрылся во дворах.

После чего он сказал что плохо себя чувствует и пошёл в спальню. А через некоторое время, когда я собиралась в магазин, он напал на меня в прихожей, сорвал одежду и изнасиловал. Я просила его прекратить, но это был словно не мой отец, его взгляд был пуст, а изо рта

вырывалось лишь рычание. В момент когда он кончал в меня, открылась входная дверь и квартиру вошла моя мать и старший брат. Отец бросился на брата и разбил его голову об стену, после чего стал грызть его руку. А когда завизжала мама он накинулся на неё, повалил и тоже начал насиловать её. Я в этот момент и вышла из квартиры. Помогите, в квартире осталась моя сестра. — монотонно, словно на записи говорила девушка глядя в пол.

Я далеко не герой и навыков спасать мир у меня нет, поэтому я решил позвонить в полицию и сообщить о произошедшем. Но в течении 10 минут в ответ мне слышались лишь короткие гудки.

— Пойдем — сказал я решившись, и взял из багажника монтировку. Мало ли что придет в голову на мой счет окончательно съехавшему мужику.

Когда мы поднимались, девчонка замерла между вторым и третьим этажом и сказала что её квартира на третьем этаже налево, но сама дальше не пошла.

Осторожно войдя в квартиру я увидел пятна крови на стене и на полу но вот тела брата в прихожей не было. Да и отца с матерью почему-то тоже осторожно обходя комнату за комнатой я ничего не нашел. У же собираясь выходить из квартиры я услышал толи плачь толи стон из за двери в ванную а потом какую-то возню. Медленно приоткрыв дверь я увидел на полу голую девушку, которая сквозь слезы смотрела на меня и беззвучно открывала рот, её тело ходило ходуном по полу но от чего это происходило я не видел. Заглянув немного дальше я увидел картину, в которую мой мозг отказывался поверить: Девушка была полностью голой, её ноги были задраны и широко разведены, её в прямом смысле ебало тело все покрытое кровью, с раскрытым черепом, и обгрызенными до кости руками, которыми оно держало девушку за ноги. Я остолбенел, были слышны лишь странные рыки исходящие изо рта этой твари. Вдруг оно выгнулось и с силой вогнало член в лежащую на полу сестру, все замерло.

Вдруг тело резко повернуло голову и кинулось на меня. Я от неожиданности и испуга с силой вогнал монтировку прямо в остаток правого глаза этой твари. Оно дернулось и завалилось. Я подскочил к девушке и поднял её на ноги. Та молча смотрела в пол отсутствующим взглядом, а по обеим её ногам на пол стекали толстые струи тягучей спермы. Усадив её на табуретку в кухне, я спустился за второй сестрой и тоже посадил её рядом. После чего еще раз осмотрев труп их брата и убедившись что он окончательно и бесповоротно мертв я, выйдя в коридор и закрыв входную дверь, набрал номер полиции.

Спустя 30 минут непрерывных звонков мне ответили. Я сообщил о случившемся, и стал ждать наряд полиции, который должен был приехать не скоро так как было просто огромное количество вызовов.

Сбросив звонок и войдя в кухню, я был шокирован увиденным: Две сестренки сидели голыми на табуретках, с которых на пол капала сперма, живот первой был увеличен так словно она была на 7-м месяце беременности, а живот второй только начинал проявляться...

Продолжение следует.